Escamochar una lista l@

Escamochar una lista de numeros enteros consiste en eliminar todos los numeros negativos de sus
extremos, de modo que la lista resultante comience y termine por numeros no negativos. Por ejem-
plo, el resultado de escamochar la lista [—3,—5,1,4,—2,7,—1] es [1,4,—2,7]. Si la lista a escamochar
contiene solamente numeros negativos, se obtiene la lista vacia como resultado.

En este egjercicio partimos de la clase ListLinkedSingle, que implementa el TAD Lista mediante listas
enlazadas simples:

class ListLinkedSingle {
public:
/] ...
private:
struct Node {
int value;
Node *next;
b
Node *head;
b

1. Extiende la clase ListLinkedSingle con un nuevo método escamochar con la siguiente cabecera:

void escamochar(ListLinkedSingle &dest);

Este método debe escamochar la lista this. Los elementos retirados de this deben colocarse
en la lista dest en el mismo orden en el que estaban en la lista original. Puedes suponer que la
lista dest pasada como parametro esta inicialmente vacia.

Por ejemplo, si 11 representa la lista [-3,—5,1,4,—2,7,—1] y 12 representa la lista vacia, tras la
siguiente llamada:

11.escamochar(12);

la lista 11 se queda con los elementos [1,4,—2,7] y la lista 12 contiene [-3,—5,—1].

Importante: En la implementacion del método escamochar no pueden crearse, directa o indirec-
tamente, nuevos nodos mediante new ni eliminarse mediante delete. Tampoco se permite copiar
valores de un nodo a otro.

2. Indica el coste en tiempo, en el caso peor, del método escamochar.

Entrada

La entrada consta de una serie de casos de prueba. En la primera linea aparece el numero de casos
que vendran a continuacion.

Cada caso de prueba ocupa dos lineas. La primera linea contiene la longitud N de la lista a escamo-
char. La segunda linea contiene N numeros con los elementos de la lista en orden inverso, es decir,
comenzando por el ultimo elemento de la lista y finalizando por el primero.




solution.cpp
/*

 * ---------------------------------------------------

 *                ESTRUCTURAS DE DATOS

 * ---------------------------------------------------

 *              Facultad de Informática

 *         Universidad Complutense de Madrid

 * ---------------------------------------------------

 */

 

/*

 * MUY IMPORTANTE: Para realizar este ejercicio solo podéis

 * modificar el código contenido entre las etiquetas <answer>

 * y </answer>. Toda modificación fuera de esas etiquetas está

 * prohibida, pues no se tendrá en cuenta para la corrección.

 *

 * Tampoco esta permitido modificar las líneas que contienen

 * las etiquetas <answer> y </answer>, obviamente :-)

 */

 

//@ <answer>

/*

  Introduce aquí los nombres de los componentes del grupo:

  

  Componente 1:

  Componente 2:

*/

//@ </answer>





#include <iostream>

#include <cassert>

#include <fstream>



using namespace std;



class ListLinkedSingle {

private:

  struct Node {

    int value;

    Node *next;

  };



public:

  ListLinkedSingle(): head(nullptr) { }

  ~ListLinkedSingle() {

    delete_list(head);

  }



  ListLinkedSingle(const ListLinkedSingle &other)

    : head(copy_nodes(other.head)) { }



  void push_front(int elem) {

    Node *new_node = new Node { elem, head };

    head = new_node;

  }



  void push_back(int elem);



  void pop_front() {

    assert (head != nullptr);

    Node *old_head = head;

    head = head->next;

    delete old_head;

  }



  void pop_back();



  int size() const;



  bool empty() const {

    return head == nullptr;

  };

  

  const int & front() const {

    assert (head != nullptr);

    return head->value;

  }



  int & front() {

    assert (head != nullptr);

    return head->value;

  }



  const int & back() const {

    return last_node()->value;

  }



  int & back() {

    return last_node()->value;

  }

  

  const int & at(int index) const {

    Node *result_node = nth_node(index);

    assert (result_node != nullptr);

    return result_node->value;

  }



  int & at(int index) {

    Node *result_node = nth_node(index);

    assert (result_node != nullptr);

    return result_node->value;

  }

  



  void display(std::ostream &out) const;

  void display() const {

    display(std::cout);

  }



  // Declaración del método. Impleméntalo antes de la

  // función tratar_caso()

  void escamochar(ListLinkedSingle &dest);



private:

  Node *head;



  void delete_list(Node *start_node);

  Node *last_node() const;

  Node *nth_node(int n) const;

  Node *copy_nodes(Node *start_node) const;



};



ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::copy_nodes(Node *start_node) const {

  if (start_node != nullptr) {

    Node *result = new Node { start_node->value, copy_nodes(start_node->next) };

    return result;

  } else {

    return nullptr;

  }

}



void ListLinkedSingle::delete_list(Node *start_node) {

  if (start_node != nullptr) {

    delete_list(start_node->next);

    delete start_node;

  }

}



void ListLinkedSingle::push_back(int elem) {

  Node *new_node = new Node { elem, nullptr };

  if (head == nullptr) {

    head = new_node;

  } else {

    last_node()->next = new_node;

  }

}



void ListLinkedSingle::pop_back() {

  assert (head != nullptr);

  if (head->next == nullptr) {

    delete head;

    head = nullptr;

  } else {

    Node *previous = head;

    Node *current = head->next;



    while (current->next != nullptr) {

      previous = current;

      current = current->next;

    }



    delete current;

    previous->next = nullptr;

  }

}



int ListLinkedSingle::size() const {

  int num_nodes = 0;



  Node *current = head;

  while (current != nullptr) {

    num_nodes++;

    current = current->next;

  }



  return num_nodes;

}





ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::last_node() const {

  assert (head != nullptr);

  Node *current = head;

  while (current->next != nullptr) {

    current = current->next;

  }

  return current;

}



ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::nth_node(int n) const {

  assert (0 <= n);

  int current_index = 0;

  Node *current = head;



  while (current_index < n && current != nullptr) {

    current_index++;

    current = current->next;

  }



  return current;

}



void ListLinkedSingle::display(std::ostream &out) const {

  out << "[";

  if (head != nullptr) {

    out << head->value;

    Node *current = head->next;

    while (current != nullptr) {

      out << ", " << current->value;

      current = current->next;

    }

  }

  out << "]";

}



//@ <answer>

//---------------------------------------------------------------

// Modificar a partir de aquí

// --------------------------------------------------------------





// ¡No olvides indicar el coste del método!

void ListLinkedSingle::escamochar(ListLinkedSingle &dest) {

  // ...

}





void tratar_caso() {

  // Introduce aquí el código para tratar un caso de prueba.

  // Devuelve false si se ha leído la marca de fin de entrada;

  // true en caso contrario.

}



//---------------------------------------------------------------

// No modificar por debajo de esta línea

// --------------------------------------------------------------

//@ </answer>





int main() {

#ifndef DOMJUDGE

  std::ifstream in("sample.in");

  auto cinbuf = std::cin.rdbuf(in.rdbuf());

#endif

  

  int num_casos;

  cin >> num_casos;

  for (int i = 0; i < num_casos; i++) {

    tratar_caso();

  }



#ifndef DOMJUDGE

  std::cin.rdbuf(cinbuf);

  // Descomentar si se trabaja en Windows

  // system("PAUSE");

#endif

  return 0;

}



Salida

Para cada caso de prueba se escribiran dos lineas. La primera linea contiene el resultado de escamo-
char la lista de entrada. La segunda linea contiene otra lista con los elementos que han sido retirados
de la lista de entrada, en el mismo orden en el que se encontraban en la lista original. Ambas listas se
muestran con la notacion vista en clase. Para ello puedes utilizar el método display().

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

[1, 4, -2, 7]

=3, =5, =11

[3, -5, 2]

[-1]

[2, -13, -5, -21, 1]
]

€]

[-4, -10]
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